
 
 
 
 
 
 
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
 
KLASA:612-05/09-01/05 
URBROJ: 2198/1-04-09-2 
Zadar, 30. kolovoza 2009. godine 
 
       

ŽUPAN 
 
 
PREDMET:  Nacrt prijedloga Zaključka o prihvaćanju 

Izvješća o radu Narodnog muzeja Zadar za 
razdoblje siječanj – lipanj  2009. godine 

 
 
PRAVNI TEMELJ : Statut Zadarske županije («Službeni glasnik 

Zadarske županije» broj: 15/09. godine) 
 

 
 
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  Županijska skupština 
 
 
PREDLAGATELJ:     Upravni odjel za društvene djelatnosti 
 
 
IZVJESTITELJ:     Ivan Šimunić, prof., pročelnik  

Upravnog odjela za društvene djelatnosti 
 
OBRAZLOŽENJE:  
 
Skupština Zadarske županije na sjednici 22. prosinca 2008. godine usvojila je Program javnih 
potreba u kulturi Zadarske županije za 2009. godinu Klasa: 600-01/08-01/399, URBROJ: 
2198/1-02-08-3 u što je ugrađen i program rada Narodnog muzeja Zadar za 2009. godinu. 
Prijedlog Javnih potreba u kulturi izrađen je nakon javnog poziva u kolovozu 2008. godine na 
koji se Narodni muzej javio sa svojim prijedlogom. U proračunu Zadarske županije osigurana 
su sredstva za program rada Muzeja. Upravno vijeće Narodnog muzeja na svojoj je 47. 
sjednici 9. srpnja  2009. godine prihvatilo izvješće ravnatelja o polugodišnjem programskom 
radu Narodnog muzeja. S obzirom da je program realiziran sukladno planiranoj dinamici  
predlaže se, na temelju sažetka izvješća, utvrditi prijedlog Zaključka o prihvaćanju 
polugodišnjeg izvješća o radu Narodnog muzeja Zadar, u skladu sa člankom 12. Statuta 
Zadarske županije i u svezi sa člankom 25. Statuta Narodnog muzeja Zadar. 

 
 



 
 
 
 
 

 
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 
 
KLASA: 
URBROJ: 
Zadar,  
 
 
Na temelju članka 12. Statuta Zadarske županije («Službeni glasnik Zadarske županije» broj: 
15/09.) Županijska skupština Zadarske županije na _____ sjednici, održanoj dana 
_____________ 2009. godine donosi 
 
 
 
 
 
 

 
Z A K L J U Č A K 

 
 
 

I. 
 
 

 
Prihvaća se Izvješće o radu Narodnog muzeja Zadar za razdoblje siječanj – lipanj 2009. 
godine. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

    PREDSJEDNIK: 
 

    Vladimir Kovačević, dipl. ing. 
 
 



 
 

IZVJEŠĆE O RADU NARODNOG MUZEJA ZADAR ZA RAZDOBLJE   
SIJEČANJ- LIPANJ 2009. GODINE - SAŽETAK 

 
 
 

Narodni muzej Zadar djeluje kao regionalni muzej za područje Zadarske županije sa 
područnom etnografskom zbirkom u Velom Ižu i Područnom kulturnom-povijesnom zbirkom 
u Malom Ižu. Muzej je osnovan 1962. godine, a temeljem Zakona o ustanovama-osnivačka 
prava prenesena. 

Muzej ima četiri odjela i to : Etnološki odjel, Galerija umjetnina, Prirodoslovni odjel i 
Muzej Grada Zadra. U sklopu Muzeja djeluju: stalni postav, preparatorska radionica, 
povremene izložbe i knjižnice. (samo za stručno osoblje). 

Muzejska djelatnost obuhvaća: skupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih 
kulturnih i prirodnih dobara te njihovu stručnu i znanstvenu obradu i sistematizaciju u zbirke; 
trajno zaštićivanje muzejske građe, muzejske dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, 
njihovo neposredno i posredno predočavanje javnosti putem stalnih i privremenih izložaba, te 
obavljanje podataka i spoznaja o muzejskoj građi i muzejskoj dokumentaciji putem stručnih, 
znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava. 

 
SAKUPLJANJE GRAĐE 
 
Muzejska građa se tijekom izvještajnog razdoblja skupljala putem  otkupa, terenskog 

istraživanja,  darivanja  građana, zamjena s drugim ustanovama. Otkup je realizirala Galerija 
umjetnina-za Zbirku suvremene umjetnosti otkupljeno je Tomislav Čeranić, 
Proteus/Varijacije. Terenska istraživanja obavljali su Etnološki  i Prirodoslovni odjel, Te 
Muzej grada Zadra, a obrada skupljene građe je u tijeku. Gospodin Pavao Jerolimov  ponudio 
je Muzeju grada Zadra preko 100 razglednica. Nakon uvida i popisa sačinit će se ugovor o 
darivanju i materijal prenijeti u muzej. 

 
ZAŠTITA GRAĐE 
 
Redovita preventivna zaštita  građe vršena je tijekom izvještajnog razdoblja u svim 

odjelima Muzeja. U Galeriji umjetnina u travnju 2009. sve ikone privremeno su izmještene iz 
limenih ormara. Nastavljeno je s preventivnom zaštitom negativa iz Zbirke negativa Ante 
Brkana. Ukupno je dosad obrađeno 12 277 negativa.  

 
DOKUMENTACIJA 
 
 
Izvršena je planirano dokumentiranje građe kroz inventarnu knjigu, fototeku, 

hemeroteku. U bazi podatka hemeroteke prikupljeno je 63 članka iz dnevnog i  tjednog tiska i 
sa internetskih portala o izložbama i događanjima u Narodnom muzeju Zadar do sredine 
lipnja 2009.godine. U stručnom arhivu u bazi za evidentiranje izložbi evidentirano je ukupno 
14 izložbi održanih do konca lipnja 2009. godine. Također, prikupljeno je 6 muzejskih izdanja 
koja su inventirana i evidentirana u bazu izdavačke djelatnosti muzeja. 

 
 
 



 
 
KNJIŽNICA 
 
Narodni muzej  Zadar posjeduje i knjižnicu namijenjenu stručnom osoblju ustanove. 

Posudba knjiga i kataloga omogućena je  uglavnom studentima i učenicima. Tijekom 
izvještajnog razdoblja fond knjižnice obogaćen je razmjenom s drugim muzejima i galerijama 
te kupnjom. 

 
 
 
STRUČNI RAD 
 
Stručno osoblje Narodnog muzeja čine muzejski stručnjaci i to: 
 
Vladimir Alavanja, prof.  kustos - voditelj odjela Muzeja grada Zadra 
Vladimir Božić, viši preparator-Prirodoslovni odjel 
Natali Čop, viša dokumentaristica Narodnog muzeja 
Branislav Jelinčić, prof. muzejski pedagog 
mr. sc. Jasenka Lulić-Štorić, viša kustosica, voditeljica Etnološkog odjela 
Hrvoje Perica, prof. kustos, ravnatelj Narodnog muzeja Zadar 
mr. sc. Ljubica Srhoj-Čerina, viša kustosica voditeljica Galerije umjetnine 
Nevena Štokić, dipl.pov.umj., kustosica, Galerija umjetnina 
dr.sc. Snježana Vujić-Karlo, viša kustosica –Prirodoslovnog odjela 
 
 
Stručni rad temelji se na stručnoj obradi muzejske građe odjela (obrađen materijal 

faune s područja «Velebita», »Kornata» i «Paklenice», te je za tisak priređen tekst «Treba li 
školi etnografski Muzej»), identifikaciji/determinaciji(determinirana zbirka leptira u 
Prirodoslovnom odjelu), reviziji građe (revizija zbirke trčaka Andije Brigić), na stručnim 
ekspertiza, posudbama, davanja na uvid, sudjelovanje na kongresima i savjetovanjima 
(Jasenka Lulić Štorić-godišnji skup etnologa Hrvatske, Snježana Vujčić Karlo je koautor 
izlaganja održanog na II. Slovenskom entomološkom simpoziju»)  

 
ZNANSTVENI RAD 
 
Mr. sc. Ljubica Srhoj Čerina sudjeluje na znanstvenom projektu Likovna umjetnost i 

likovna kultura 19.i 20. stoljeće u Dalmaciji čiji je nositelj dr. sc. Vinko Srhoj. 
 
 
IZLOŽBENA DJELATNOST 
  

U prvom polugodištu u organizaciji Muzeja održano je 4 izložbi: 
• Bauten und Projekte von 1797. bis 1918. in Zadar u Beču.    
• Anima et Corpus, Miljenko Domijan/Foto skitnje u Zadru 
• Proteus-varijacije, izložba crteža Tomislava Čeranića u Zadru 
• Crno, bijelo, samostalna izložba crteža, akvarela i fotografija Iris Mihatov Miočić 

u Zadru 
 
 



 
 
Također, održano je i 10 prigodnih izložbi u organizaciji vanjskih sudionika i to: 

• Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitekata 2008. 
• Lik 2009 
• Art promocija-interkulturalna izložba 
• Izložba Hrvatskog društva likovnih umjetnika-Zadar 
• Izložba radova i učenika srednjih škola u programima tekstila i dizajna odjeće iz 

Hrvatske u sklopu državnog natjecanja pod nazivom «Dani odjeće 2009.» 
• Art design 2009. 
• Mediteransko iskrenje 
• Dolazak u baštinu 
• Izložbe kiparskih radova Zvonka Govorčina 
• Izložba u povodu 110 godina planinarstava u Zadru 

 
Pored izložbi održano je niz drugih događanja kao što su promocije, prezentacije i koncerti. 
 
OBRAZOVNA DJELATNOST 
 
Narodni muzej Zadra organizira vodstva za građanstvo, vodstva za škole, vodstva turističkih 
grupa u suradnji s turističkim agencijama. Povodom Međunarodnog dana Muzeja održano je 
prigodno predavanje «Zalistavac bi mogao biti in». U Muzeju grada Zadra studenti su sa 
svojim mentorima održali dva seminara a teme su bili predmeti muzejskog postava.  
 
UKUPAN BROJ POSJETITELJA 
 
Izložbene prostore Narodnog muzeja Zadar posjetilo je ukupno 11.527 posjetitelj u prvom 
polugodištu 2009. godine. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

NARODNI MUZEJ 
POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA I-VI 

2009. 
 
 

R.
B. 

PRIHODI PLAN 2009. OSTVARENNJE 
        30.06.09. 

INDEKS 

 2 3 4 5 
 IZVOR  PRIHODA    
1. ŽUPANIJSKI PRORAČUN  2.711.545         1.221.702 45 
2. MINISTAR. KULTURE              50.000      38.000  76 
3. GRAD ZADAR      96.490              40.000 42 
4. VLASTITI PRIHODI      65.000         9.113  14 

5. DONACIJE       50.000                        90.621 182 
6. KAMATE              301    
7. VIŠAK PRIHODA IZ 2008.   119.674     119.674 100 
     
  

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 
 

3.092.709 
 

1.519.411 
 

50 

1. RASHODI ZA ZAPOSLENE 2.108.336 1.001.605 48 
2. MATERIJALNI RASHODI   740.000    286.528 39 
3. FINANCIJSKI RASHODI       4.800       1.356 29 
4. RASH.ZA NAB.PROIZVEDENE 

DUGOTRAJNE IMOVINE 
   239.573   178.663 

 
75 

 
5. DODATNA ULAGANJA NA 

NEFINANC.IMOVINI 
 
 

 
   

 
 

     
 UKUPNI RASHODI I IZDACI 3.092.709 1.468.152 48 
 VIŠAK / MANJAK      51.259  

 
 
  
  

Prilog: Izvještaj o radu Narodnog muzeja Zadar 


